



Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов наградил победителей детского конкурса, посвященного борьбе с коррупцией



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное награждение победителей ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного празднованию Международного дня борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Конкурс, проводимый следственным управлением по Ставропольскому краю, прочно завоевал свои позиции и стал традиционным. Его истоки уходят в 2013 год, когда конкурс был проведен среди обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. В 2014 году в конкурсе принимали участие школьники города Ставрополя, а с 2015 конкурс



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

детского рисунка проводится среди школьников общеобразовательных организаций Ставропольского края в возрасте от 12 до 18 лет.

Более тысячи ребят представили свои конкурсные работы для участия в отборочном этапе, который проводился территориальными следственными отделами следственного управления по Ставропольскому краю. На суд жюри были представлены работы из 8 городов краевого подчинения и 26 муниципальных районов. Рисунки, занявшие 1,2,3 места, прошли в финал конкурса.

В возрастной группе 12-14 лет предоставлено 96 работ, в возрастной группе 5-18 лет – 90 работ.

Рассмотрев представленные рисунки, организационный комитет конкурса определил победителей и призеров.

В возрастной группе 12-14 лет 1 место разделили Гавриченко Екатерина, обучающаяся МБУ ДО «Детская художественная школа» г. Ставрополя и Барнаш Маргарита, обучающаяся МКОУ СОШ № 5 с. Подлесное Труновского района; 2 место разделили Гуртовая Жанна, обучающаяся МКОУ СОШ № 1 г. Благодарного и Удодова Виктория, обучающаяся МБОУ СОШ № 24 пос. Нижнеподкумский г. Пятигорск; 3 место присвоено Юрьевой Светлане, обучающейся МКОУ СОШ № 6 с. Нагутское Минераловодского района.

В возрастной группе 15-18 лет 1 место присвоено Свечкаревой Анастасии, обучающейся МКОУ СОШ № 3 с. Дивное Апанасенковского района; 2 место присвоено Финогеновой Алене, обучающейся МБОУ ИСОШ № 4 им. А.М. Клинового г-к Железноводска; 3 место присвоено Комелевой Яне, обучающейся МКУ ДО «Центр детского творчества» Предгорного района.

Итоги конкурса подведены на торжественном собрании в следственном управлении по Ставропольскому краю, которое возглавил руководитель следственного управления по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов. В приветственной речи он отметил, что следственным управлением по Ставропольскому краю ведется бескомпромиссная борьба с общенациональным злом – коррупцией, возбуждаются уголовные дела по преступлениям коррупционной направленности, и виновные получают заслуженное наказание. Проводится значимая профилактическая антикоррупционная работа при тесном взаимодействии с институтами гражданского общества. Большое внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения – молодежи, которая является последователем всех наших действий и нашей подрастающей сменой.

Руководитель следственного управления подчеркнул, что в конкурсе с каждым годом участвует все больше школьников края, что свидетельствует об эффективной просветительской, профилактической работе, которую проводят сотрудники следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

управления среди молодежи края.

И.Н. Иванов поблагодарил родителей за достойное воспитание детей, имеющих активную гражданскую позицию и переживающих за будущее нашей страны.

Победителям и призерам вручены дипломы соответствующих степеней, памятные подарки. Всем участникам финального этапа конкурса направлены благодарственные письма.

После торжественного собрания старший помощник руководителя управления Людмила Александровна Салихова провела для гостей экскурсию по следственному управлению, рассказала об истории создания и развития следственных органов Следственного комитета, о следователях, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, показала музейную экспозицию.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Вячеслав Анатольевич Ломов провел ребят в учебный класс криминалистики, где познакомил их с криминалистической техникой, используемой в работе следственного управления.

Изображения



08 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1186025